Cevi 00000 e CE®I

V dezeli Cevolandija ¢astijo boga Lomikela, boga vodnih cevi. Lomikel bdi nad njimi, njihovimi izviri, ponori, ventili
in celo nad podzemnimi predori, v katerih so cevi skrite. Cevolandci ga ¢astijo ob Stevilnih posvecenih izvirih, ki so vpeti
v ogromno, sve¢ano omrezje. Vsaka cev neposredno povezuje dva izvira.

pretok in mesanje vode enega izvira z vodo drugih izvirov.

Vcasih Lomikelov srd zaradi neposlusnosti Cevolandcev poskoduje katero od cevi, tako da morajo vodovodarji poskr-
beti za pretok vode po preostalih ceveh. To vedno ni mogoce, saj nekatere cevi nimajo nadomestne poti, po kateri bi
lahko tekla voda. Cevi brez nadomestnih poti se imenujejo kriticne cevi in vodovodarji so nanje Se posebej pozorni. Na
spodnji sliki sta kriti¢ni cevi oznaceni z odebeljeno povezavo.

Vasa naloga je prebrati opis vodovodnega omrezja in poiskati v njem vse kriti¢ne cevi. Vendar pozor, omrezje je

lahko zelo obsezno a po drugi strani je vas pomnilnik zelo omejen. Omejitev porabe pomnilnika za to nalogo je
zgolj 16 MB.

Oblika vhoda

Prva vrstica standardnega vhoda vsebuje s presledkom loceni celi stevili N in M. N predstavlja stevilo izvirov
(1 < N <100000) in M stevilo cevi (1 < M < 6000 000).

Sledi M vrstic, ki opisujejo posamezne cevi. V vsaki vrstici sta s presledkom loceni stevili u in v (1 < wu,v < N), ki
predstavljata izvira, povezana s podano cevjo.

Dva izvira sta lahko neposredno povezana z ve¢ kot eno cevjo, ne sme pa biti izvir povezan sam s seboj.

Tehnic¢ni dodatek: V nalogi je dovoljena uporaba klica seek nad standardnim vhodom (npr. za vrnitev na zacetek
vhoda), ni pa to nujno potrebno za uspesno reseno nalogo. Veckratno prebiranje vhoda je lahko tudi prepoc¢asno.

Oblika izhoda

Vsaka vrstica na standardnem izhodu vsebuje po eno kriti¢no cev. Cev je zapisana s presledkom lo¢enima steviloma
— Stevilka prvega in stevilka drugega izvira.
Zaporedje izpisanih kriti¢nih cevi je poljubno. Prav tako je poljubno zaporedje izvirov, ki jih cev povezuje.
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Ocenjevanje

Za ocenjevanje je oblikovanih 10 skupin testov, od katerih je vsaka vredna 10 tock. Zgornje meje parametrov pri
posamezni skupini testov so naslednje:

skupina 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
omejitev N | 100 5000 4000 10000 30000 70 000 80000 100 000 100 000 100000
omejitev M | 200 15000 600000 1200000 1500000 2000000 3000000 4000000 5000000 6000000




